Conversions (A)

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard Forme Développée Forme Ecrite

600 000 + 90 000 + 6 000 +
90 +1

200 000 + 50 000 + 1 000 +
400+40+6

huit cent cinquante-six mille
cent trente-quatre

433 600

402 041
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Conversions (A) Solutions

Remplissez le tableau ci-dessous avec les formes manquantes.

Forme Standard

Forme Développée

Forme Ecrite

600 000 +90 000 + 6 000 + | six cent quatre-vingt-seize
696 091 ( \
90 + 1 mille quatre-vingt-onze
251 446 200 000 + 50 000 + 1 000 + d@llllx cen;[ cmqutante et 1in
400 + 40 + 6 mille quatre (?en quarante-
S1X
356 134 800 000 + 50 000 + 6 000 + | huit cent cinquante-six mille
100 +30+4 cent trente-quatre
400 000 + 30 000 + 3 000 + | quatre cent trente-trois mille
433 600 :
600 Six cents
402 041 400 000 + 2 000 + 40 + 1 quatre cent deux mille

quarante et un
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